

ईंटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित ईंटरनल अस्पताल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईंटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिससर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को ईंटरनल अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सीकर में मिठास कैटर्स का शुभारम्भ

माई झुं. 17 सितम्बर। रीको इण्डस्ट्रीयल एरिया सीकर में मिठास कैटर्स का शुभारम्भ गुरुवार को हुआ। मिठास कैटर्स के संचालक हरीश रामनिरंजन तुलस्यान, नितेश-रामनिरंजन बंका एवं विपुल-पवन टिबडेवाला ने इस अवसर पर आयोजित रात्रिभोज में पधारे सभी आगन्तकों का आतिथ्य किया। संचालक हरीश तुलस्यान ने बताया कि उनके द्वारा अभी भी सीकर में केटरिंग का कार्य झुंझुनू से आकर समय समय पर किया जाता रहा है परन्तु अब सीकर में ही उनके द्वारा संचालित मिठास कैटर्स के शुभारंभ से वे और बेहतर सेवाएं प्रदान कर सकेंगे। इस अवसर पर झुंझुनू एवं सीकर के गणमान्य बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

बालाजी सीड्स एण्ड फार्मर्स का शुभारम्भ

माई झुं. 17 सितम्बर। रीको फेज द्वितीय में बालाजी सीड्स एवं फार्मर्स का शुभारम्भ गुरुवार को हुआ। प्रातः 7:15 बजे विधि विधान पूर्वक हवन पूजन का कार्यक्रम तथा 11:15 बजे सवामणी प्रसाद का आयोजन किया गया।

आयोजक डॉ. हनुमानप्रसाद कृषि वैज्ञानिक एवं पूर्व सदस्य किसान आयोग ने नवनिर्मित बीज विधान केन्द्र भवन सीड प्रोसेसिंग प्लांट के बारे में जानकारी प्रदान की। इस अवसर पर सभी आगन्तुकों का आतिथ्य महावीर सिंह, भगवान सिंह अमर सिंह सहित अन्य परिवारजन ने किया।



रूहेला एसएमएल कॉलेज के प्राचार्य बने

माई झुं. न्यूज। सेठमोतीलाल पीजी कॉलेज प्राचार्य का पद सोमवार को डॉ. डीएस रूहेला ने संभाला। वे 22 साल से इसी संस्थान में हैं। चार साल से उप प्राचार्य थे। उन्होंने छात्र हितों का ध्यान रखते हुए कॉलेज में शिक्षा का अच्छा माहौल तैयार करने तथा समय के साथ चलने पर बल दिया।

व्यावसायिक दक्षता अपराधी को दंड दिलाने में महत्वपूर्ण है - चतुर्वेदी



झुंझुनू, 18 सितम्बर : जिला एवं सेशन न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने कहा है कि पुलिस कार्मिकों की व्यवसायिक दक्षता अपराधी को न्यायालय द्वारा दंडित करवाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है। उन्होंने कहा है कि अपराध घटित होने के पश्चात पुलिस द्वारा इस संबंध में किए गए अन्वेषण में कहीं छोटी सी चूक हो जाती है, तो गंभीर अपराधी को भी न्यायालय को छोड़ने पर मजबूर होना पड़ता है। वे सोमवार को पुलिस लाईन स्थित सभागार में अन्तर जिला (रैज स्तरीय) पुलिस ड्यूटी मीट प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में बोल रहे थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता की। इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह ने धन्यवाद ज्ञापित किया। न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी को एसपी गुप्ता ने प्रतिक चिन्ह भेंट किया। कार्यक्रम का संचालन सत्यवीर झाड़िया ने किया। दो दिवसीय अन्तर जिला पुलिस ड्यूटी मीट प्रतियोगिता का मंगलवार को समापन समारोह आयोजित किया गया। समारोह में मुख्य अतिथि उपवन संरक्षक रूप नारायण मीणा थे। अध्यक्षता जिला पुलिस अधीक्षक सुरेन्द्र कुमार गुप्ता ने की। अतिथियों ने बताया कि यहाँ पर प्रतिभागियों को इनोवेशन, कम्प्यूटर अवेयरनेस, हार्डटेक और कुछ नया करने के बारे में बताया गया था। इस दौरान अतिथियों ने विजेता पुलिस कार्मिकों को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित भी किया। उन्होंने कहा है कि दो



फोटो : रामनिवास सोनी

दिवसीय इस प्रतियोगिता के दौरान प्रतिभागियों ने एटीसबोटेज चैकिंग, कम्प्यूटर अवेयरनेस, फोटोग्राफी, साईन्टिफिक एड टू इन्वेस्टिगेशन, वीडियोग्राफी आदि प्रतियोगिताओं में अपने कौशल का प्रदर्शन किया गया था। इस प्रतियोगिता में सीकर, झुंझुनू, जयपुर ग्रामीण, दौसा तथा अलवर जिलों के कुल 31 प्रतिभागियों ने भाग लिया। इस दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हाकिम सिंह, पुलिस उपाधीक्षक सुरेन्द्र दानोदिया, गोपाल शर्मा सहित पुलिस अधिकारी उपस्थित रहे।

भीमसर में विधिक चेतना शिविर का आयोजन

माई झुं. न्यूज। जिलाविधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से रविवार को भीमसर स्कूल में मेगा विधिक चेतना एवं लोक कल्याणकारी शिविर हुआ। अध्यक्षता जिला न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने की। उन्होंने कहा कि वरिष्ठ नागरिकों, बालकों, बंदियों, मानसिक रोगियों, आदिवासी लोगों के लिए कई योजनाएं संचालित हैं। आमजन को इसका अधिकधिक लाभ उठाना चाहिए। मुख्य अतिथि एडीएम सुरेंद्र माहेश्वरी विशिष्ट अतिथि एसपी एसके गुप्ता थे। डीटीओ जगदीश अमरावत ने बताया कि 41 लॉनिंग लाइसेंस बनाए गए। सहायक श्रम आयोग ओपी जांजिड़ के सहयोग से 61 श्रमिकों को पंजीयन कार्ड, सीएमएचओ एसएन धौलपुरिया द्वारा दो विशेष योजनाओं को विकलांग प्रमाण पत्र, सहायक निदेशक सामाजिक न्याय अधिकारिता

विभाग से पवन पूनियां ने दो को ट्राई साइकिल तथा 10 को सॉक्स तथा श्रवण यंत्र प्रदान किए गए। एसीईओ चंदगी राम झाड़िया के सहयोग से 126 भामाशाह कार्ड, 83 शौचालय चेक, चा बीपीएल तथा पांच एपीएल कार्ड वितरित किए गए। एसडीएम सुनीता चौधरी के सहयोग से 109 मूलनिवास 22 जाति प्रमाण पत्र दिए गए। बीओबी बैंक प्रबंधक उम्मेदसिंह शेखावत एवं विनोद सोलंकी द्वारा 10 व्यक्तियों को पोप योजना के तहत ऋण वितरित किए गए। इस अवसर पर प्राधिकरण सचिव एवं सीजेएम मनीषा सिंह ग्रामीण क्षेत्रों में शिविर लगाने का आह्वान किया। कार्यक्रम में एमएसीटी जज अजयसिंह, एडीजे-1 रूपचंद सुथार, एसीजेएम योगेश शर्मा, भीमसर सरपंच नीरू टिबड़ा, पुजारी पवन टिबड़ा, प्राचार्य रामकुमारसिंह मीणा आदि मौजूद थे।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

BBF
business by faith.....

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
J-3689-3690, 2nd floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

आगामी अंक में.....
-महर्षि दयानन्द महिला शिक्षण संस्थान का वार्षिक अधिवेशन 4 अक्टूबर के समाचार।
- लायन्स क्लब झुंझुनू गौरव के चार्टर प्रजेन्टेशन एवं संस्थापन समारोह 27 सितम्बर के समाचार।

चुड़ैला जेजेटी में भर्ती रैली की बैठक
झुंझुनू, 22 सितंबर। झुंझुनू के चुड़ैला में तीन अक्टूबर से शुरू होने वाली झुंझुनू व चूरू जिले के युवाओं की सेना भर्ती रैली की तैयारियां शुरू हो गई हैं। मंगलवार को सेना भर्ती अधिकारियों तथा प्रशासनिक अधिकारियों की सेना भर्ती रैली स्थल पर बैठक हुई और तैयारियों को लेकर चर्चा की गई। सेना भर्ती अधिकारी अजय कपिल ने बताया कि इस बार भर्ती के लिए आने वाले युवकों का टोकन की बजाय एडमिट कार्ड चैक होगा और स्याही की बजाय कंप्यूटर से बार कोड चैक कर उनकी एंटी होगी। इसलिए प्रशासन को कम मशक्कत करनी पड़ेगी।

मनमोहन ट्रेडर्स गुढा मोढ-झुंझुनू
फोन-01592-237872
उचित मूल्य पर सही वजन से उच्च क्वालिटी की बिनीला खल एवं पशुआहार के विक्रेता

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-09-2015
Posted At R.M.S.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of October 2015

राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन
माई झुं. न्यूज। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण के तहत शनिवार को राष्ट्रीय लोक अदालतों में 66 मामलों का निस्तारण किया गया। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के जिला अध्यक्ष एवं न्यायाधीश राधामोहन चतुर्वेदी ने बताया कि जिले में न्यायालयों में लोक अदालतों में राजीनामा योग्य फौजदारी के 66 प्रकरणों का निस्तारण किया गया। उन्होंने बताया कि मुख्यालय पर दो बेंचों का गठन किया गया था। मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट मनीषा सिंह की अध्यक्षता में आयोजित बेंच में विद्युत संबंधित 152 मामले रखे गए। जिनमें से छह मामलों में 39 हजार 11 रुपए की समझौता राशि तय हुई। इसी प्रकार दूसरे बेंच की अध्यक्षता अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट योगेश शर्मा ने की। जिसमें फौजदारी के 95 मामले रखे गए। इनमें से 17 मामलों का निस्तारण किया गया। इस दौरान एडवोकेट भगवानसिंह शेखावत, पुष्करदत्त शर्मा, टेकचंद शर्मा, अनिल दूधवाल, रामावतार सोनी सहित बड़ी संख्या में पक्षकार मौजूद थे।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
शारै वास्तै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मैनेजिंग डायरेक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे
माई झुं. न्यूज। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस" का उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्डस ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रीयायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाईट पर
माई झुं. न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वेबसाईट पर हमारे समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वेबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@gmail.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com
मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
pshalwai@yahoo.com
संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)